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Lösung:













































































(1)  Danuta richtet sich nach dem Trend. Sie trägt eine Dreiviertel-Jeans, ein bedrucktes Top, eine gelbe Jacke und helle Pumps.





(8)  Ivan ist eher elegant. Er trägt ein braunes Sakko, einen Pullover und eine braune Hose. Dazu hat er schwarze Schuhe an.





(7)  Anna ist sehr modebewusst. Sie trägt eine dunkle Jeans, eine rote Jacke, schwarze Pumps und einen langen schwarzen Schal.





(6)  Kenan ist der sportliche Typ. Er trägt eine Jeans, ein bedrucktes T-Shirt, einerote Jacke und Sport-schuhe.





(5)  Nicole macht sich gerne chick. Sie trägt einiges, das rosa ist:das Jäckchen, die Schirmmütze und die Schuhe. Dazu trägt sie Jeans.





(4)  Georg mag es unkompliziert. Er trägt einen Sweater, eine rote Weste, eine Hose, ein Tuch  und Schuhe. Er hat eine Kappe auf. 





(3)  Irina mag den Skater-Look. Sie trägt eine weite Skaterhose, ein langärmliges Shirt, darüber ein rosa T-Shirt und Skaterschuhe.





(2)  Gyula mag es bequem. Er trägt ein langärmliges Shirt, eine dunkle Hose, ein Halstuch und Turnschuhe. Er hat eine Umhängetasche mit.
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A) Lies die Beschreibungen.


B) Nummeriere die Bilder.





Es sind um 2 Bilder mehr als Texte!
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